第 2６ 回岡山県理学療法士学会  

 演題募集と抄録・発表資料作成要項 

募集締切：令和3 年 3 月 31 日正午 必着 

今学会では一般口述演題発表のみ予定しております。発表につきましては、音声付き動画を作成していただき、学会後1か月程度WEBでの配信を行う形式となります。その間会員の先生方に視聴また質問を随時行っていただきます。
動画作成、登録に関しては以下の手順を参考にしてください。
1．抄録作成について 
○抄録は MS－Word にて作成し、演題名、筆頭演者名（共同演者名も含む）、所属、キーワード（3 つ）、本文が含まれた内容とし、文字数は 800～1200 字以内（全角換算）です。ただし、演題名、筆頭演者名、所属施設名、キーワードは文字数には含みません。フォントは 10.5 ポイントを使用してください。また万が一の事を考えてテキスト形式で保存したものも作成してください。なお白黒表示のみでカラーはできません。抄録集にはそのまま印刷されますので体裁は申込者自身で行って下さい。事務局では修正を一切行いません。 

○文字種は、JIS 第 1、第 2 水準で規定されている文字以外は原則として使用できません（人名も含む）。特に以下に示すような機種依存文字の使用は絶対に避けてください。  

※代表的な機種依存文字 ・囲み文字：①、②、③、④、⑤・・・・ → 使用禁止とします 

・ローマ数字：Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ、Ⅴ・・・ →半角英数字を使用願います 例：II（アイ アイ）、IV（アイ ブイ） 

・単位記号：㎜、㎝、㎞、㎎、㎏、㏄、㎡ ・・・→半角英数字を使用願います 

・省略希望：㈲、㈹、㍾、㍽、㍼、㈱、㊤・・・ →全角入力願います 

○抄録は A４サイズにて 1 枚にまとめてください。研究報告等の抄録では小見出しで【はじめに】 、 【対象と方法】、【結果】 、【考察】、【結論】などで区分を行い、症例報告の抄録では小見出しで【はじめに】、【症例紹介】、【問題点】、【アプローチ】、【考察】、【結論】などにて区分を行い、分かりやすく構成して下さい。 

○倫理的配慮につきましては、「岡山県理学療法士会 学会・学術誌等 倫理・個人情報規程」(←県士会 HP にあります)に従っているものとして下さい。その上で、対象者への説明と同意を得たことを、抄録及び発表資料に、小見出しで【倫理的配慮・説明と同意】にて記載願います。 （抄録への記載は不要ですが、発表時には利益相反（Conflict of Interest:COI）に関する開示をお願いします。
○演題は査読をさせていただきます。その結果により、演題応募者には、抄録の修正をお願いすることがありますのでご了承ください。 

2．応募について 

○演題は E-mail にて抄録（MS－Word 形式とテキスト形式）を添付して学会事務局へ送信して下さい。 

○応募メールのタイトルには、「演題申込」と、本文には、「演者名」、「所属」、「連絡先メールアドレス」を明記の上で応募してください。 

○応募後、1 週間以内に「応募受付」確認のメールをお送りいたします。メールが来ない場合には、ネット上の問題なども考えられますので、ご面倒ですが必ず問い合わせメールをしてください。 

〇演題の採否については、4 月中旬を目途にメールにてご連絡いたします。 

○連絡先メールアドレスは、添付ファイルが受け取れるアドレスでお願いします。携帯メールは使用しないでください。また、メールは常にご確認ください。 

○演題発表に関して、発表までの支援、相談を希望される方は遠慮なく抄録送付先のアドレスまでご連絡ください。 

3．抄録の作成例 

理学療法の多様性を共に考える
金谷佳和 1)，山科俊輔 2)

1)第 26 回岡山県理学療法士学会 学会長，2)同 準備委員長
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【はじめに】 

【倫理的配慮・説明と同意】 

この報告においては、「岡山県理学療法士会 学会・学術誌等 倫理・個人情報規程」に従い、また対象者への説明と同意を得ております。 

【対象と方法】 

【結果】 

【考察】 

【結論】
4．発表について  

<発表方法について> 

○WEB学会の開催にあたり、発表者の皆様には事前に発表データを登録していただきます。 

○発表時間は、7 分以内でお願い致します。
<発表資料（発表用データ）作成について> 

○音声付き発表スライド動画データを登録していただきます。（power point2010以降を使用し、音声入力をしながら、7分以内の動画を作成していただきます。）
〇発表時には利益相反（Conflict of Interest:COI）に関する開示をお願いします。
　

抄録送信先（学会事務局）： 山地勇喜（備前市立日生病院）                       
メールアドレス：okayamapt26@gmail.com お問い合わせは必ずメールでお願いします。
